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REFERAT FRA ÅRSMØTE I HAUGASTØL VEL 12. AUGUST 2023 
KL 10:00 PÅ HAUGASTØL TURISTSENTER 

Til behandling forelå de etter vedtektene bestemte saker:   

1) Årsberetning 2022 

2) Regnskap og revisors beretning 2022 

3) Valg – valgkomiteens innstilling   
 
 

Og dessuten følgende tilleggssaker:   
a) 1⁄2 års rapport som omhandler blant annet: 

- Orientering fra sti- og løypenemnden 

 - Orientering om Hardangervidden tunneler og stenging av Lærdalstunnelen 

- Avtalen med SVV om bommen 

- Budsjett 2023 og risiko 

b) Behandle av andre innkomne saker som måtte foreligge til diskusjon og/eller avgjørelse  

(ref. vedtektene §6).   

 

 

Fra Haugastøl Vel møtte følgende styremedlemmer:   

Dag Schouw-Hansen, Hans Erik Wiig, Erling Chr. Nøttaasen og Laila Skaar.  

Forfall: Arne Bjerke, Arild Remme, Alf Sognefest og Fridtjov Bergmann. 

 
Styreleder Dag Schouw-Hansen ønsket velkommen til 23 frammøtte, hvorav 20 
stemmeberettigede medlemmer. 
Det var ingen kommentarer til innkallingen.   
Hans Erik Wiig foretok opptelling av møtte og stemmeberettigede. 
 
Følgende ble presentert og diskutert på møtet:  
 
1. Gjennomgang av årsberetning 2022 
Denne ble gjennomgått av Dag og ble godkjent av årsmøtet. 
 
Kommentarer til årsmeldingen: 
1.8 Arealdelplan revisjon 
- Haugastøl Vel har ikke hørt noe fra Hol kommune etter innsending av merknader til planen. 
- Det er kommet autovern som gjør det mer farlig å gå langs rv.7 på vinterstid. 
- Det er ønskelig å få redusert fartsgrensen på langstrekket etter parkeringen i øst. Det er i 
dag 80km/t på strekningen. 

- Busstoppet ved svingen i øst er lagt ned. Nærmeste er ved parkeringen i øst. Det er 
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ønskelig med nytt busstopp nærmere avkjøringen til Fjellvegen i øst. 

 

1.10 Buss 

- Hva med bussforbindelsen fra Geilo til Haugastøl? Nå er det vanskelig å komme til 
Haugastøl hvis en kommer med tog og må stoppe på Geilo for å handle. 
- I skoleferien er det Taxi for buss ved Geilo Taxi. 
Ring en time i forveien så blir en hentet på Haugastøl og kjørt til Geilo, samme gjelder retur. 
- Styret tar opp kommunikasjonen med Brakar igjen. 

 
1.17 Rydding av trær 
- Ønsker du å rydde, men ikke klarer det selv, gi beskjed så kanskje noen kan hjelpe til. F.eks. 
i bytte mot trærne som kan benyttes som ved. 
- Nå som det sprer seg sykdom på bjørkene bør trær felles før de er for hardt angrepet slik at 
de kan benyttes som ved og ikke råtne på rot. 
 

 
2. Gjennomgang av regnskap 2022 
- Hans Erik gikk gjennom regnskapet. 
 
Regnskapet ble godkjent av årsmøtet. 
 
 
Tilleggssaker: 
a.  Gjennomgang av halvårsrapporten 
Dag gikk gjennom halvårsrapporten, mens Erling hadde en presentasjon om status på 
Hardangervidden tunneler og stenging av Lærdalstunnelen. 
Samarbeidet med Ustaoset Vel om løypekjøring var meget bra i vinter og vi forsetter dette 
kommende vinter. 
Presentasjonene kan sendes ut hvis ønskelig, ta kontakt med styret på mail. 
Det jobbes med ny hjemmeside for Haugastøl Vel, når denne er klar blir presentasjonene 
lagt ut der. 
 
Kommentarer til stenging av Lærdalstunnelen: 

- Ordfører i Hol kommune var på folkemøtet i Aurland, Geilo er ikke dimensjonert for 

forventet økning i trafikk. Det forventes også økning i antall bilberginger over vidda, som kan 

medføre mer stenging i perioder. Hol/Aurland stenges for de største kjøretøyene. 

- Spørsmål om hva politikerne i Hol kommune gjør med dette? Styret har per nå ingen 

informasjon om det, tross forsøk på å innhente det. 

- Følg Aurland og Lærdal. Kommunene har lagt inn kostnader for avbøtende tiltak, som f.eks. 

trafikksikkerhet og økning i antall redninger, mot SVV. 

- Haugastøl Vel har ikke sendt inn høringsuttalelse. Vi er ingen høringsinstans, ble 

kommentert at det var åpent for alle å sende inn. 
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Kommentarer til Hardangervidden tunneler: 

Styret fortsetter å holde seg orientert og vil komme tilbake til årsmøte hvis dette er behov 

for ytterligere handling. 

- Spørsmål om toalettforhold langs rv.7. Det er ett økende problem at det stoppes lang 

vegen, viser til eksempel ved avkjøringen til Fjellvegen i øst hvor det gjøres fra seg nær 

hyttene. 

Ønskelig at SVV setter opp skilt som informerer om nytt toalettanlegg ved Haugastøl 

Turistsenter. 

 

Kommentarer til budsjett 2023 og risiko: 

Erfaring tilsier at det er et inntekts tak på ca. kr. 700.000 som utgiftene må balanseres mot.  

- Det går mot ett underskudd på kr. 100.000 for 2023. Det er inkludert el scooter, blir det   

ytterligere forsinkelser og den ikke kommer i år, går vi i null. 

 

Slik styret ser det har vi to risikoer fremover: 

1. Løypekjøring. I dag kjøres ca. 400 timer på dugnad, hva hvis noe skulle skje og det ikke er 

mulig? Styret lager en plan B hvor periodene det kjøres reduseres og frekvensen blir lavere.  

2. Løypebidrag fra Hol kommune. Det er sagt det skal komme, men usikkert om 

ekstremværet «Hans» kan påvirke dette. 

 
Spørsmål/kommentarer: 
- Er det dialog mot kommunen angående sti/løype? Ja. Men, styret ser at det har skjedd en 
negativ endring i søknader om tilskudd som blir innvilget. 
- Økt medlemsmasse gir økt inntekt. Er det oversikt over potensielle medlemmer/områder? 
Det er gjort flere tiltak for å få flere medlemmer. Det har vært en kampanje hvor alle som 
hadde utestående kontingent ble kontaktet. Det er kjørt nye løper ned til Guristøl og 
Karistøltangen, i Rallarvegen og Fjellberglien. 
Løypen i Rallarvegen fikk mange gode tilbakemeldinger, og vi fikk 1 nytt medlem.  
Det ble sagt at det har vært mange utskiftninger på hyttene langs Rallarvegen og Kristine 
Thorsen ønsket et skriv som hun kunne gå fra dør til dør med. 
- Styret jobber med å få i gang VIPPS betaling for å gjøre innbetalingen enklere. 
- Oppfordring fra styret – verv hyttenaboen. 
 
 
Årskontingent for 2023 ble uendret.  
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3. Valg 

Det var ingen fra valgkomitéen til stede så Dag la frem deres innstilling. 

 

Valgkomiteen påpeker problemet med kontinuitet i styret og at det er uheldig at alle står på 

valg samtidig i år. De foreslår derfor at noen styremedlemmer innstilles for ett år i denne 

omgang slik at det blir et nytt valg på disse til neste år. 

 

Årsmøtet godkjenner forslaget enstemmig. 

 

Valgkomiteens innstilling er: 

Leder:  

1. Dag Schouw-Hansen - gjenvalg - velges for ett år  

Styremedlemmer: 
2. Hans Erik Wiig - gjenvalg - velges for to år 
3. Erling Chr. Nøttaasen - gjenvalg - velges for ett år 
4. Arild Remme - gjenvalg - velges for ett år 
5. Fridtjov Bergmann - ny som medlem (tidligere vara) - velges for to år 
6. Laila Skaar - gjenvalg - velges for to år 

 Varamedlemmer: 

1. Alf Sognefest - gjenvalg - ett år 

2. Anne Brith Holm - nytt varamedlem - ett år  

Revisor  

Torstein Haugland  

 Valgkomite 

Nåværende valgkomite stiller til gjenvalg; Anne Christine Johannesen, Svein Gundersen og 

Moira Eknes. 

 

Årsmøtet vedtar enstemmig valgkomiteens innstilling. 

 

Årsmøtet ved Dag takker avtroppende styremedlem Arne Bjerke for mange års god innsats 

som styremedlem. 

 

Styreleder takket for møtet og ønsket fortsatt god sommer.  

 

______________________                                  _______________________                            

Dag Schouw-Hansen                                              Laila Skaar                                                  

Styreleder                                                                Referent 


